

香港银行公会宣布 雷曼“迷你债券”赔偿方案

香港银行公会昨日公布雷曼“迷你债券”事件最终处理方案的建议。16间分销银行同意向合格客户收回抵押品并为其提供额外特惠款项,合格投资者可获相当于最初投资额85%至96.5%的款项。香港证监会就此表示,消息有助于投资者重建对于香港金融体系的信心。

银行公会主席和广北指出,雷曼“迷你债券”的接管人、托管人以及其他有关方面,在上周末达成和解协议,合格客户可获收回抵押品以及获发特惠款项。他表示,接管人考虑到“迷你债券”抵押品在法律上仍然存在不确定性,目前达成的和解协议,已是为客户争取到的最佳结果。

2008年美国第四大投行雷曼兄弟公司倒闭,导致其之前发行的金融衍生工具信贷挂钩票据(香港称“迷你债券”)价值暴跌,引发香港等地投资者不满。

和广北说,雷曼事件发生以来,香港16间分销银行一直竭尽所能,希望寻求全面、公平、合理的解决方案。为了实现和解决方案,分销银行主动将受托人可用的资金增加至6亿多港元,用以支付所有收回现有“迷你债券”抵押品,以及受托人履行责任的相关费用,令“迷你债券”持有人的款项不会因此被扣减。

据悉,雷曼“迷你债券”在香港的16间分销银行分别是大众银行、大新银行、上海商业银行、中信银行、中国银行、中国工商银行、永亨银行、永隆银行、交通银行、东亚银行、南洋商业银行、集友银行、创兴银行、富邦银行、丰明银行,以及苏格兰皇家银行。

香港证监会表示,如果上述协议能够落实,持有相关系列迷你债券的所有客户将可取回可观的款项,证监会对此感到欣慰。

香港证监会总裁韦奕礼说,在雷曼兄弟倒闭后的初期,一般认为没有可能取回任何抵押品款项。(唐盛)

美元指数大幅反弹 巴菲特泼冷水

部分经济学家认为,一季度美国经济增速已经放缓

证券时报记者 吴家明

上周五,美国商务部上调了去年第四季度美国实际国内生产总值(GDP)增幅,美联储官员频频发表讲话,暗示美国不再推出第三轮量化宽松措施(QE3)。受此鼓舞,上周五美元指数一举突破76水平。不过,“股神”巴菲特看淡未来美元的购买力。

美经济处境相对好些

美国商务部公布的数据显示,去年第四季度美国GDP第三次估测值按年率同比增长3.1%,比前一次修正值高0.3个百分点,个人消费开支、企业库存和投资等数据向上修正正是推高去年第四季度经济增幅的主要原因。而去年全年,美国经济增幅为2.9%,比上次估测值高0.1个百分点。

尽管美国房地产市场和就业市场依然低迷,但美国相对强劲的复苏已经确立。在日本地震拖累经济复苏,葡萄牙债务危机迅速蔓延以及新兴市场通胀的背景下,美国经济处境相对好一些。

美联储官员暗示加息

多项经济数据表明,美国经济的复苏动能正在增强,也体现出美联储为推动经济复苏所作出的努力。不过,投资者也开始质疑美联储是否需要推出第三轮量化宽松措施。美国费城联储主席普罗索表示,美联储将在不远的未来不得不收紧货币政策,并退出此前实施的大规模宽松措施。与此同时,美联储需对

通胀保持高度警觉,油价不会导致通胀,货币政策才会导致通胀。

美国芝加哥联储主席埃文斯表示,美国经济目前正处于复苏阶段,可能不再需要美联储的进一步支持措施。美国亚特兰大联储银行行长洛克哈特也表示,如果物价上涨过快,准备支持美联储通过加息来应对通胀。

有分析认为,随着整体经济的持续复苏,美联储已基本排除了推出第三轮量化宽松的可能性。受此鼓舞,上周五美元指数大幅反弹,一举突破76水平。然而,“股神”巴菲特认为,数十年之后,美元的购买力将出现下降,投资者现在应该避开美元长期固定收益资产,并选择企业债券进行长期投资。

一季度美经济增速或放缓

据汤森路透和密歇根大学公布的最新调查报告显示,由于汽油和食品价格有所上涨,3月份美国消费者信心指数下降至一年多以来的最低水平。受日本地震与核泄漏造成供应链中断、利比亚战争与中东北非乱局推高国际油价的影响,许多经济学家认为,美国消费者和企业开支出现走软迹象,今年第一季度美国经济增长速度已经放缓。穆迪分析公司高级经济学家斯威特表示,一季度美国经济增速将降至2.5%左右。

不过,美国财长盖特纳表示,并不担心日本的核危机伤及美国经济复苏。他同时表示,将于本周参加G20国际货币体系改革研讨会,并对中国进行访问。



埃及股市暴跌后反弹

昨日,埃及股市大涨,埃及主要股指EGX 30上涨近5%,带动中东地区股市多数上涨。埃及最大上市营建企业欧瑞斯克姆建筑工业集团、最大上市银行国际商业银行股价涨幅均逾7%。分析人士认为,目前埃及股市的估值仍具有吸引力,投资者不应过度悲观。

由于投资者信心不足、地区局势持续紧张,连续休市所积累的恐慌情绪瞬间爆发,埃及股市上周恢复交易后即暴跌,迫使埃及证交所采取紧急措施,并一度暂停交易。(吴家明)

葡萄牙寻外援 西班牙出招自保

尽管刚刚结束的欧盟春季峰会通过了应对欧元区主权债务危机的全面方案,但市场对欧元区债务危机的担忧并未消除,葡萄牙更是进入了求救“倒计时”。对此,西班牙首相萨帕特罗上周五宣布了该国应对危机的新经济措施,以提振市场信心。此前,西班牙政府已经推出多项

措施削减开支,并实行改革,但该国经济复苏步伐依然缓慢。萨帕特罗表示,西班牙政府这次宣布的措施中,包括了一系列将国家与各自自治区公共支出与国内生产总值挂钩的新规定,并将打击逃税行为。新措施还包括建立竞争力顾问委员会,推行金融体系改革等。

西班牙采取新的经济措施,以此向市场证明,其高额赤字完全在可控范围之内。但由于西班牙的经济规模相对较大,其陷入困境将使欧洲的金融系统面临巨大挑战。有市场分析指出,出于对邻国葡萄牙的忧虑,西班牙可能也需要来自欧盟和国际货币基金组织(IMF)的援助。(吴家明)

全面“药方”能否成欧债危机分水岭

据新华社电

欧盟领导人近日结束为期两天的春季峰会,通过了一系列旨在提高成员国经济竞争力和加强经济政策协调的长效机制,同时还就增强临时救助机制的借贷能力和银行压力测试等短期措施达成了一致。

欧洲理事会主席范龙佩表示,这套全面方案将成为应对债务危机的一个转折点。但分析人士认为,解决引发债务危机的深层次原因并非一日之功,而且这套“药方”中的一些遗留问题仍有可能使欧债危机再度生变。

再度强化经济政策协调

在24日的峰会上,作为提高成员国经济竞争力和加强经济政策协调的重要举措,欧盟领导人通过了升级版欧元公约,为愿意加入公约的欧元区和非欧元区成员国设定了四大共同政策目标,即巩固财政、扩大就业、增强经济竞争力和维护金融稳定。根据公约,各国将

宣布未来一年内为实现这些目标采取的具体行动,而各国领导人将对相关举措及落实情况进行政治监督。德国、法国、西班牙和比利时等欧元区成员国在峰会结束当天已经提出了各自的承诺,非欧元区成员国丹麦、波兰、拉脱维亚、立陶宛、保加利亚和罗马尼亚也决定加入其中。

为了进一步推进经济治理改革,欧盟领导人还首肯了欧盟27国财长初步通过的加强经济治理的一揽子立法建议。根据欧盟委员会去年9月提出的这些建议,欧盟今后将加强对违反欧盟《稳定与增长公约》的成员国制裁力度,并对成员国的宏观经济形势进行监督,力争及时发现成员国面临的财政和宏观经济失衡问题。

欧盟领导人按照“欧洲学期”机制,还批准了欧盟委员会年初在《年度增长调查报告》中提出的巩固财政和结构性改革政策重点,要求各成员国在今年4月拿出落实这些目标的具体措施,并由欧盟委员会针对各国实

际情况提出具体政策建议,最后由欧盟领导人在6月份的峰会上予以批准。

范龙佩表示,欧元公约将把欧盟的经济政策协调提升到一个新高度。

难以毕其功于一役

巴罗佐在峰会后的新闻发布会上指出,种种新举措强化了欧元区的经济联盟角色,欧元区这个欧洲经济货币联盟最终将可以用“经济联盟”和“货币联盟”两条腿走路。但一些专家认为,虽然债务危机后欧盟采取了多项措施加强经济政策协调,但若要把各成员国的经济政策纳入一盘棋考虑,目前来看绝非一日之功。

欧洲政策研究中心研究员保罗·德格罗维指出,防止债务危机的最好方式是实行统一的财政政策,但目前阶段欧元区难以做到这一点。

以欧元公约为例,虽然公约为参与国提出了共同的经济政策目标,但它相较于公约最初版本——法德提出的竞争力公约已经缩水。法德最初提出,要强制欧元区国家提高退休年龄、控制工资增长和统一公司税等。

但这些建议因为争议较大而无法推行。最后,欧元公约只是要求各国朝着统一的政策目标迈进,具体的政策工具由成员国自主选择。此外,公约的落实和执行也只是靠彼此间的政治监督,并无真正约束力。

目前欧盟南北成员国之间在经济竞争力上的差距较大,这也给各国间的经济政策协调带来难度。欧洲政策研究中心主任丹尼尔·格罗斯认为,未来欧盟南北成员国之间的差距还将继续扩大,如果不能实现进一步的财政政策融合,欧元区未来堪忧。美国企业研究所研究员德斯蒙德·拉赫曼则认为,欧盟为永久性救助机制设定了严格的条件,接受援助的欧元区成员国必须实行严格的财政紧缩政策,在无法通过货币贬值促进出口的情况下,这些国家的经济将难以实现增长,严重情况下还会陷入衰退,这都为债务危机的蔓延埋下了祸根。

遗留问题可能再掀波澜

虽然此次峰会就永久性救助机制的规模和运作细节达成一致,但也遗

留了一些关键问题,如如何扩大临时性救助机制“欧洲金融稳定工具”的实际借贷能力问题。欧盟领导人同意将“欧洲金融稳定工具”的实际借贷能力从目前的2500亿欧元提高到4400亿欧元,但如何做到这一点还要到6月底才能给出最终答案。

虽然这两个问题看似只是细节问题,但在目前的情况下却可能让欧债危机再掀波澜。就在峰会召开前一天,葡萄牙总理若泽·苏格拉底在其向议会提交的财政紧缩方案未能获得通过后提出辞职。这一变故让本来就处境艰难的葡萄牙朝求“欧洲金融稳定工具”救助又迈进了一步。今年6月底,葡萄牙将有90亿欧元债务到期,融资形势严峻。

在爱尔兰问题上,欧盟领导人并未作出任何决定。参加峰会的爱尔兰总理恩达·肯尼表示,爱尔兰下周将公布对银行业的压力测试结果,结果出台后政府将就援助计划的条件再次进行磋商。据报道,爱尔兰已经拿出500亿欧元救助其银行业,很可能还需要进一步的注资。

长盛基金管理有限公司关于增加中信证券股份有限公司为旗下部分基金代销机构的公告

根据长盛基金管理有限公司与中信证券股份有限公司签署的《长盛基金管理有限公司证券投资基金销售代理补充协议》,从2011年03月28日起,中信证券股份有限公司将代理销售长盛旗下的长盛同智优势成长混合型证券投资基金(LOF)(608005)、长盛中证100指数证券投资基金(519100)、长盛量化红利策略股票型证券投资基金(080005)、长盛环球景气行业大盘精选股票型证券投资基金(080006)、长盛沪深300指数证券投资基金(LOF)(608007)。

客户服务电话:010-84868330
网址: http://www.cs.fund.com.cn/
2、长盛基金管理有限公司:
客户服务电话:400-888-2666 (免长途电话费用) 010-62350088 (北京)
网站: www.cs.funds.com.cn
风险提示:基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩及净值高低并不预示其未来业绩表现。投资有风险,敬请投资者投资基金时认真阅读基金的基金合同、招募说明书等相关法律文件,并选择适合自己风险承受能力的投资品种进行投资。
特此公告。
长盛基金管理有限公司
二〇一一年三月二十八日

证券代码:000628 证券简称:高新发展 公告编号:2011-23
成都高新发展股份有限公司关于重大资产重组的进展公告
本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
因筹划重大资产重组事项,公司股票已于2010年8月3日起停牌。自停牌之日起,公司及各方积极推进重大资产重组的各项事宜。目前,公司仍需就重大资产重组的某些事项与有关方面作进一步地沟通和沟通,公司股票将继续停牌。停牌期间,公司将根据相关规定及时履行信息披露义务。
《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网站(www.cninfo.com.cn)为公司选定的信息披露媒体,公司所有信息均以以上述选定的媒体刊登的为准。敬请广大投资者注意投资风险。
特此公告。
成都高新发展股份有限公司董事会
二〇一一年三月二十八日

证券代码:000545 证券简称:吉林制药 公告编号:2011-010
吉林制药股份有限公司关于股票继续停牌的公告
本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
由于本公司正在筹划重大资产重组事项,公司股票已于2011年2月25日起停牌。目前,公司正在与有关方面就重大资产重组事宜进行深入地分析、论证,有关各方正积极推动该项工作,相关资产的审计、评估工作正在有序进行。由于该事项比较复杂,为维护投资者利益,公司股票将继续停牌,公司承诺不迟于4月6日披露公司重大资产重组预案及相关文件,并于公告后复牌,敬请广大投资者注意投资风险。
特此公告。
吉林制药股份有限公司
董事会
2011年3月25日

期货日报 证券时报 第四届研究投资价值
中国最佳期货经营机构暨最佳期货分析师评选启动
主办单位:期货日报社 证券时报社
官方网站:中国期货网 www.qhzb.com.cn
证券时报网 www.stcn.com
评选联系人:李玲 0371-65613958
活动专用邮箱: pingxuan@qhzb.com.cn
详细方案见 A8版